

Zpráva ověřovatele o ověření hodnoticí zprávy plnění programu RC a o připravenosti k obhajobě RC

Ověřovaná společnost: Alchimica s.r.o.,
Účastníci ověření: Ing. Pavel Jursík, paní Noemi Follerová
Ověřovatel: Jana Jahodová, Ing. Josef Bielik
Datum ověření: 16. srpna 2021
Předložené materiály: výkazy RC, výsledky online samohodnocení (nový dotazník),
výroční zpráva 2020, dokumentace ISO a BOZP

Charakteristika organizace:

ALCHIMICA s.r.o. je distributorem chemických látek a směsí pro vědu, vývoj, výzkum a speciální výrobu. V roce 2006 společnost získala certifikát managementu kvality ISO 9001. Společnost se přihlásila k plnění principů Responsible Care v roce 2005, právo používat logo získala poprvé v roce 2006, v letošním roce přistupuje k obhajobám pošesté.

Souhrn hodnocení výsledků plnění programu RC – odpovědné podnikání v chemii

Samohodnocení programu RC letos poprvé Alchimica s.r.o. provedla online, pomocí nového dotazníku. Bylo vypracováno podle pravidel a zveřejněno na webových stránkách společnosti, společně s ostatními doklady pak na stránkách webové aplikace Responsible Care. Výsledné hodnocení bylo v průběhu auditu opraveno. V případě odpovědi „netýká se“ bylo na doporučení auditora zvoleno hodnocení „2“, namísto původně uváděného „1“. Vzhledem ke skutečnosti, že již nelze hodnocení online upravit, Alchimica provede hodnocení znovu v roce 2022.

Zodpovědností za realizaci programu je pověřen člen vrcholového vedení, jednatel společnosti Ing. Pavel Jursík. Koordinátorem programu je paní Noemi Follerová.

Společnost sleduje vývoj legislativy a prostřednictvím členství v SCHOD má možnost komentovat připravované legislativní změny.

Alchimica s.r.o. zajišťuje vstupní i pravidelné prohlídky zaměstnanců ve smluvním zdravotnickém zařízení. Provádí vstupní a pravidelná školení zaměstnanců v oblasti PO, BOZP. Nad rámec zákonných školení mají zaměstnanci možnost využít jazykové kurzy a specializovaná školení zaměřená především na obchodní dovednosti.

Likvidace nebezpečných odpadů je zajišťována prostřednictvím logistických partnerů. Komunální odpad se třídí, je zavedena elektronická fakturace.

Kontrola nakládání s výrobkem, před jeho uvedením na trh, probíhá v ERP systému Altus Vario. Společnost využívá prověřené dodavatele logistických služeb. Zákazníkům a logistickým partnerům jsou pravidelně předávány bezpečnostní informace formou bezpečnostních listů (jejich kontrolu a případné překlady zajišťují vlastní zaměstnanci společnosti, pomocí SW aplikace).

Společnost sídlí v pronajatých prostorách, nácvik evakuace a prověření připravenosti pro případ havárie probíhá podle pokynů správce budovy.

Společnost se snaží do svého portfolia prosazovat přírodní a ekologicky šetrné produkty z udržitelných zdrojů.

Alchimica s.r.o. dlouhodobě finančně podporuje soutěž „Mladý chemik“, konference a soutěže na VŠCHT.

Zaměstnanci mají všeobecné povědomí o programu RC, jejich náměty jsou vnímány a využívány. Společnost věnuje pozornost zlepšování pracovních podmínek i pro administrativní činnosti, nemá vlastní výrobu. Činnost je čistě distribuční, skladování a dopravu zajišťují smluvní partneři, jejich služby jsou pravidelně kontrolovány a hodnoceny.

Doporučení:

- 1) Před likvidací prošlého a poškozeného zboží oslovit společnost SUEZ CZ a.s., (<https://www.suez.cz/>) a prověřit možnost recyklace a zpětného využití.
- 2) V roce 2022 znovu provést hodnocení a opravit dosažené skóre.

Alchimica s.r.o. úspěšně udržuje zavedený program Responsible Care. Vede RC dokumentaci, má stanoveny cíle a vyhodnocuje jejich naplňování. Letošní výsledek online hodnocení (47,63%) neodpovídá skutečnosti, po opravení dotazníku se skóre významně zlepšilo. Podhodnocení bylo způsobeno komplikacemi při vyplňování nové verze dotazníku a nejednoznačným výkladem možných odpovědí.

Alchimica s. r.o. úspěšně udržuje zavedený program Responsible Care. Vede RC dokumentaci, má stanoveny cíle a vyhodnocuje jejich naplňování. Doporučujeme udělit společnosti osvědčení Responsible Care na 4 roky.


Jana Jahodová
Hodnotitel RC


Ing. Josef Bielik
Hodnotitel RC